

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU Pedagogická fakulta

Katedra: fyziky

Datum odevzdání posudku: 19.1.2010

Diplomant: Vít Jaša

Aprobace: M-TVT/ZŠ

Vedoucí diplomové práce:

PaedDr. Bedřich Veselý, Ph.D.

Posudek diplomové práce

Problematika výuky technické dokumentace se zaměřením na studium aprobačního předmětu technická výchova

(téma)

Práce má odborně didaktický charakter. Úvodní část je teoretická a je v souladu s citovanou literaturou ve které se diplomant dobře orientoval. V této části se podařilo získané informace správně roztřídit a vybrat podstatné oblasti, které jsou vhodné pro další didaktické využití.

Technické pojetí jednotlivých úvodních kapitol vychází z norem ISO EN a ČSN pro zpracovávání technické dokumentace.

V další části jsou přehledným a srozumitelným způsobem popsány hlavní zásady platné pro technickou dokumentaci, které slouží jako východisko pro další postup práce. Některé oddíly textu a jejich grafických doplňků zde nejsou po typografické stránce příliš zdařilé.

Pedagogicko-didaktická část má 24 stran a zabývá se vytypovanými oblastmi změn v normách platných pro technickou dokumentaci. Zaměřuje se zejména na nové normy, či změny ve starých normách, kde se dá předpokládat jejich obtížné pochopení, či nesprávný výklad.

Diplomant se v této části snaží názorně vysvětlit význam těchto změn a na příkladech ukázat jejich praktickou aplikaci v tvorbě technické dokumentace. Tato kapitola je nejcennější částí práce a jistě nalezne dobré uplatnění v další vyučovací praxi.

Celkově má práce logickou stavbu a kapitoly na sebe vhodně tématicky navazují. Text je doplněn názornými obrázky a příklady z praktického užití při zpracování technické dokumentace.

Po formální stránce text až na drobné nedostatky vyhovuje požadavkům kladeným na diplomové práce. Tyto drobné formální nedostatky podstatně nesnižují jinak dobrou odbornou úroveň celé práce.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **velmi dobře**

PaedDr. Bedřich Veselý, Ph.D., v.r.
podpis vedoucího diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 19.1.2010

Stupeň klasifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------